

Сегодня, 7 декабря в 8 часов вечера в Большом зале Дворца культуры открывается 3 Выкуевская городская партийная конференция с повесткой:

1. Отчет о работе горкома ВКП(б) и ревизионной комиссии.
2. Выборы горкома партии и ревизионной комиссии.

Орган парткома, завода и заводоуправления Выкуевского металлургического завода

Суббота, 7 декабря 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Агитационная работа в избирательной кампании

По всей шире Российской Федерации в Республике проходила подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР. На нашем заводе уже началось новым производственным под'емом рабочих инженерно-технических работников и служащих, разрываях социалистическое соревнование за перевыполнение планов новой стальной пятилетки.

Партийные организации обязаны возглавлять активные широкие массы трудящихся, разрывая широкое участие в выборах в Верховный Совет РСФСР. Надо глубоко и полно развить сущность великих принципов Конституции СССР и вытекающих из нее прав и обязанностей советских граждан, показать превосходство советского общественного строя перед любым капиталистическим строем.

Правильно поступили руководители и парторганы завода, как, например, в старотруборогательном цехе тов. Кашинцев, который, получив газету с Положением о выборах, немедленно организовал разъяснение этого закона среди рабочих, мобилируя их на самоотверженный труд. Для развертывания широкой политической работы по подготовке к выборам в 12 избирательных участках заводской организации цехового цеха (секретарь партбюро тов. Зубаков) привлекает не только агитаторов, но и стеновую газету. Последняя номер ее посвящен Сталинской Конституции, правам и обязанностям трудящихся СССР.

Но так развертывать подготовку к выборам начали еще везде. В листеролевом цехе, например,

секретарь парторганизации тов. Мотомоков до 5 декабря не организовывал среди рабочих разъяснение Положения о выборах, хотя с момента опубликования его прошло уже несколько недель. Не так эта работа в рабочих обшектах.

Сейчас не может быть в одной парторганизации, из одного комсомола и комсомолец, которые стояли бы в стороне от подготовки к выборам.

Наряду с проведением чисток газет, митингов, добрых, надо в подготовленные дни широко использовать в работе доклады, лекции, беседы, кино, радио. При этом центр агитационно-пропагандистской работы должен быть перенесен на избирательный участок.

Все массовая агитация в связи с избирательной кампанией должна быть тесно связана с мобилизацией трудящихся на борьбу за выполнение и перевыполнение производственных планов, с своевременным выполнением своих обязательств перед государством. Парторганизация должна понимать советских людей в самоотверженную работу, в продолжение этой трудовой последовательности периода. При этом надо различать трудящийся временный характер этих трудностей.

Подготовка к выборам требует широкого размаха всей агитационной и пропагандистской работы. Ибо избирательная кампания является для парторганизаций, агитаторов и пропагандистов воякой проверкой их умения организовать, спланировать массы и вести их вперед для достижения цели в борьбе коммунизма в нашей стране.

## Из указа Президиума Верховного Совета РСФСР об избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. 25 Конституции РСФСР и ст. 25 и 26 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР образовать следующие избирательные округа по выборам в Верховный Совет РСФСР:

Горьковского избирать.

25. Выкуевский избирательный округ (центр — г. Выкса). г. г. Выкса, Кулебино и районы: Выкуевский, Кулебинский и Мордовичковский.

## Шире развьем соревнование в честь выборов

### Передовые цеха, выполнившие годовую программу

Первым на нашем заводе 15 ноября закончил выполнение годовой производственной программой коллектив листеролевый цеха (начальник цеха тов. Суслик, секретарь партбюро тов. Малаев, председатель цехкома тов. Шабанов).

Вторым по заводу 30 ноября выполнил производственную программу 1946 года коллектив мехлестрогательного цеха (начальник цеха тов. Кашинцев, секретарь партбюро тов. Зубаков, председатель цехкома тов. Кудряков).

Вслед за ними накануне Дня Сталинской Конституции — 4 декабря закончил годовую производственную программу коллектив мартовский цеха № 1 (начальник цеха тов. Родионов, секретарь партбюро тов. Ермилов, председатель цехкома тов. Гусковиков).

### Выплавим сверх годового плана 4 тысячи тонн стали

Коллектив мартеновского цеха № 1 со своим обязательством — закончить годовую программу ко Дню Сталинской Конституции — справился с честью. Головной план по выпуску стали выполнен 4 декабря.

Переходящие люди цеха, такие, как сталеваля товариш Гордичев, Питин, Соколов, казачишка товариш Киров, Сафионов, машинисты тт. Петров, Алдонин в течение всего года выполняли нормы на 130 процентов и выше. Их образцы всегда являются победителями во внутринеком соревновании. Первенство по цеху держит имени тов. Фомичева.

В этом году, за счет лучшего ухода за печью, увеличился их стоимость. Сюда лечат сейчас вынужденно в слуху каляны, а еще, что сокращает продолжительность

### Социалистические обязательства строителей

Новым разветвлением социалистического соревнования внутрицеховые сообщения о выборах в Верховный Совет РСФСР рабочих, инженерно-технических работников и служащих ОКСа.

На митинге, посвященном началу избирательной кампании, выступивший бригадир котельников цеха митинговско-выпускной тов. Фадеев сказал: «Бери на себя обязательство прийти к 9 февраля — дню выборов а ежемесячным выполнением плана на 150 процентов.

Поддерживая его, выступивший операционный тов. Рогов взял обязательство обеспечить сверхурочно все поступающие на его станок pezzi.

Начальник электро-механического цеха тов. Клопов заявил, что вступивший в начале декабря одалуд в эксплуатацию на первом заводе новую электро-станцию и подстанцию.

Сталеваля жилактров тов. Шанин от имени своего коллектива заявил, что строители берут обязательство к 9 февраля 1947 года подготовиться к сдаче в эксплуатацию восстановительный кирпичный дом.

И. Туманов, секретарь партбюро ОКСа.



В. Родионов, начальник мехлестрогательного цеха № 1.

### Повышью квалификацию молодого токаря

Горько приветствуя патристическая почва калерия тов. Горьковского автозавода, я в начале октября явил шефство над молодым токарем мехлестрогательного цеха тов. Быстрым И. Я. по повышению его квалификации.

В процессе работы ему помогаю разбираться в чертёже, передаю свой опыт технологической обработки сложных деталей, учу

как правильно обращаться и удерживать за станком.

В результате этой помощи Иван Быстрый, являясь токарем 4-го разряда, сейчас часто выполняет работу 3-го разряда.

Свой производственный опыт я буду передавать также самому молодому и а дальнейшем.

П. Багатов, токарь механического цеха.



По пятилетнему плану должно быть в основном завершено строительство Ново-Талицкого месторождения. Ужаснейшим образом, в Сиднее здесь имеет строительство арктического цеха. Ужаснейшим образом, в Сиднее имеет строительство ТАСС.

## Соревнования цехов завода в выполнении ноябрьского плана Сводка

о работе цехов в ноябре в процентах

1. Мартеновский цех № 1—103
2. Мартеновский цех № 2—105
3. Листеролевый цех —103
4. Мелкосортный —122
5. Трубопрокатный цех № 1—100
6. Трубопрокатный цех № 2—101
7. Фитинговый —76
8. Виллопротный —112
9. Листопротный —121

### Агитаторы знакомят рабочих с Положением о выборах

В конце ноября парторганизация трубобрывчатого цеха № 1 провела совещание партгруппиров и агитаторов с запросом о партийных и заводских агитационных работах по подготовке к выборам.

Сейчас в смежах агитаторы т. Шмелев, Галялов, Телюк в другие знакомят

рабочих с Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР, мобилируя их на перевыдвижение проивозодителя цеха.

В честь выборов коллектив цеха взял обязательство выполнить годовой план к 15 декабря 1946 года.

П. Калинин, секретарь партгруппы цеха № 1.

### Активность слушателей на занятии полнитошкеры

3 декабря в помещении ОКЭС состоялось первое занятие полнитошкеры старого завода.

Руководитель полнитошкеры тов. Соловьев (главный механик завода) разъяснил обязанности избранных староты полнитошкеры, разъяснил слушателям о программах шко, методах занятий и о значении марксистско-ленинского воспитания коммунистов. После этого тов. Соловьев приступил к разбору темы: «Как жить рабочим и крестьянам в парской России?».

В оживленной беседе активно участвовали сами коммунисты. Так, например, т. Кузев и Честнов рассказывали о том, что земля на фабрике и в другом месте богата травами, которые в руках помещиков, фабрикантов, заводчиков. О паре, являвшейся крупным помещиком, рассказывал тов. Шмелев. О государственном аппарате парской России (армия, судья, полиция, чиновники), на котором держался парский самодержавный строй говорил тов. Кузнецов. О

беспирни рабочего класса при разрыве рассказывал тов. Старостин. Он говорил о лозунге (от 12 до 16 часов) рабочем дне, о нашкой зарплате, о штрафах, о том, что из-за отсутствия техники безопасности рабочие учащались, забоевывая, а капиталы усиливали их с предприяття, как воеггахх к труду.

Руководитель полнитошкеры тов. Соловьев дополнил выступлений слушателей яркими фактами тяжелых условий, в которых жият рабочие и крестьяне в парской России.

Надо отметить, что не все секретари партгруппиров обременены явкой своих коммунистов в полнитошколу. Не пришли на первое занятие коммунисты из листопрокатного цеха тов. Ирины Гусаров, Зюповых, Шестеров, Шабанов, Ильичевых, Дерюгина из электротехки—т. Суворина, Рогачевых, Фирсов, Безруков, Баранов, из отдела главного энергетика—т. Ивашкина, Билина, Баранов.

П. Юдин.

### Результаты партийного руководства в помощи комсомолу

Наша парторганизация электротехки за последнее время усилила внимание комсомольской организации цеха.

В сентябре текущего года состоялось заседание парттайного собрания комсомора о работе комсомольской организации, в связи с тем, что в организации ометилась дисциплина среди комсомольцев. Многие из них не платили месячные комсомольские взносы, не посещали комсомольские собрания, плохо политически учились, не участвовали в общественной работе.

Партбюро собрание указало комсомору, как усилить дисциплину среди комсомольцев, организовать к ним работу. В помощь для этого были выделены: Молодой коммунист тов. Рубинев Н. и кандидат в члены ВКП(б) тов. Ласковский А. Они проводили беседы в молодежной роли комсомола в выполнении плана 4 в стальной плитатке. Размещались комсомольские отелы товарища Сталина г. Александров Верт и Хью Бедди. Прово-

дился изучение доклада тов. Живина о 29 а годовщине Октябрьской революции.

В результате оживленной помощи сейчас вехе реулюция проводится комсомольскими собраниями, в которых 4 и 4 других присутствуют комсомольцы, которые помогают комсомольцам правильно решать вопросы. Для работы комсомольцев разработаны листотружков, которые руководители комсомольцев т. Рубинев Н. Зачетливо укрепились звукопискою дисциплины. Сейчас никто из комсомольцев не имеет задолженности о комсомольских взносах.

Усилия массовую работу с комсомольской молодежью, комсомольской организации за октябрь и ноябрь месяцы выросла в 9 человек.

Вместе с этим лучшие комсомольцы тт. Конкин, Туринский, Лазарев, Комаров готовятся к участию в партию. Участник бо в Отечественной войны, орденскими комсомолом П. А. Лучинский являл партгруппировкой кандидат в члены ВКП(б) тов. И. Маннин, секретарь партгруппы электротехки.



Сталинский пятилетний план ставит задачу — обеспечить широкое развитие работ по механизации наладки угля и паровых паров.

Горный комбайн, изобретенный С. С. Микаровым, позволяет усещенно развить эту задачу. Комбайн представляет собой сочетание двух или трех рабочих машин, поставленных одна за другой. Комбайн из нескольких режущих, прорыва и вытаскивающих паров в штыках с дескнами дает возможность выполнять работу на наиболее тяжелых работах — рыхлении угля, подрывочные и стреножные работы. Размещенный уголь поступает по скребковой транспортеру комбайн на яшту комбайна.

Комбайн машинного строительства в Челябинской области выпускает сейчас горный комбайн С. С. Микарова.

На снимке: готовый горный комбайн в цехе завода.

Фото П. Шугина. Прессбюро ТАСС.

### О стахановцах шихто-копровниках

Стрива вышн требует больше успеха. А у нас получился в шихте перебор — Ломы на завод поступают версталами, Но ми же перевытисла для годовой.

Начальник копровного цеха сказал:

Слежу за работой, все види и вей глава. Сумею добиться в работе успеха. Разделку шихты увеличу в пять раз.

Поставляя выдежжк, авчачники в смысле, Темпы в работе удвоили вышн цех. Работает быстро паял, авчачники в смысле. Полный в работе оказался успех.

Изменилась у грузчиков взгляды на труд, Стахановцами многие стали, Выполняе деисти проноется лют — На почтаую доску попки.

Бригада Ишкова илет вей ради, Бригадия ея уступила, Прогресс старается як обести — Взять первое место рещала.

Кю дню Выборов заготовить шихту Ми обязательство взяли. Из нее старейши готовят стране

Сверх паяли 6 тыс. т. теля стали. В. Туганов,

## СЕМЕН ИВАНОВИЧ КОМАРОВ

39 ноября после продолжительной болезни скончался карловый рабочий инженер депутат Верховного Совета РСФСР Семен Иванович Комаров.

Около 20 лет он проработал в трубобрывчатом цехе № 1 нашего завода сперва начальником, а потом сварщиком, бригадой авричного отдела, начальником смены, помощником завкома ВКП(б). С 1928 по 1932 год Семен Иванович был инструктором профсоюзной работе. В 1938 году Семен Иванович Комаров избран депутатом Верховного Совета РСФСР.

Для прощания со своим телом 1 и 2 декабря тысячам рабочих, служащих и домохозяйки выжили и Кузбасс побывали в Доловом кауде, где был установлен Горова ВКП(б) и Гордасюковом тов. Шувапов, от рабочих нашего завода тов. Лобков и от трудящихся Кузбасс тов. Шмалево отметили авдуга Семена Ивановича Комарова перед роддом.

В похоронах Семена Ивановича Комарова приняло участие отия трудящихся Углов. На гробуном отпавке выступавше от Горова ВКП(б) и Гордасюковом тов. Шувапов, от рабочих нашего завода тов. Лобков и от трудящихся Кузбасс тов. Шмалево отметили авдуга Семена Ивановича Комарова перед роддом.

### Письма в редакцию

#### Нет условий широко развернуть библиотечную работу в цехе

В конце октября с целью приближения книги к массам при механизированном цехе была организована библиотека—передатчик. Руководить ею цехком прокуратуре цеха.

В первый же день рабочие, особенно приезжие из пригородных деревень, стали записываться в библиотеку читателями. За первые три дня работы библиотеки—передатчик являл читать книги 24 человека, в числе их карловые рабочие т. т. Биков В. И., Мудрель А. М. и другие. Сейчас насчитывается 60 читателей.

Большой спрос у рабочих на произведения М Горького, а также на научно-техническую литературу.

Следует отметить, что книга библиотечной до сих пор хранится в шкафу партгруппиров цеха. Это создает большие затруднения в выдаче книг читателям, ибо ключ от шкафа находится у секретаря партгруппы тов. Мудрель А. М. В результате я не могу обслужить книжки работающих ночью и вечерней смен.

Заказ на изготовление шкафа дал еще в мае реулюция-старшего инженера тов. Мухоморова. Но этот заказ до сих пор не выполнен. Не оказывает помощи в этом и завучающий цехом тов. Александров, к которому я обращаюсь.

В. Качагаров, сварщик механического цеха.

#### Куда же будет наведен парадик в автогаране?

Если Вы опресте зам. директора завода тов. Рубинев В. В. о том, какая оказывается помощь работникам завода в 2-й половине дня, то ли опресте: «Для этой цели выделены специально две автомашины». И тут же на заявлении являл реакцию в адрес зав. гаража о предостережении автомашины.

Как судят все-таки. Ностоят только прийти с этим заявлением к руководителю являл автогаража т. т. Личинков и Шмелеву, как последние являл тысячу при-

чины, чтобы не быть своевременно автомашины. Она будет означать автронки являл машины в течение 2-3 месяцев, пока все не удастся ходить в автогараж.

Справедливо, существуют ли в автогараже как и «тердства в получении автомашины или же лютуют кто попарывает? Тов. Рубинев В. В. необходимо установить контроль за пополнением в срок свх свх распорядка и указаний М. Елизаров, начальник БРИЗ завода.

### По следам наших выступлений

#### «АКТИВ НЕ ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕРА ПОЛИТАЧЕСКОЙ УЧЕБНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ СЕМИНАРИИ»

На корреспондентскую корреспонденцию под таким заголовком в газете «Металлург» за 12 октября секретарь комсомольской организации стар-металловый цех тов. Муратов о сообщал, что о состоянии политическо-технической работы ВДКСМ, обслуживаемой комсомольской организацией, на нем были изложены практические мероприятия по улучшению

политического самообразования комсомольцев. Сейчас 4 комсомольца в числе их тов. Муратов скомсомольской организации. Желательнее всего ВКП(б). 6 комсомольцев, которые дружка по verbeterung истории ВДКСМ при авчачники партгруппиров. Лишь остаются комсомольской организации дружка по улучшению Углов ВДКСМ и Института СССР.

Отз. редактор А. С. ПИМЕНОВ.